



27 декабря в ГДК "Строитель" (г. Краматорск) встретились команды КВН городских вузов и гости из Горловки. В первом региональном юмористическом конкурсе приняли участие самые веселые и находчивые студенты ДИТМ МНТУ, КЭГИ и Горловского государственного педагогического института иностранных языков.

КВНщики представили на суд зрителей и жюри приветствие, разминку, конкурс капитанов и домашнее задание. В своих постановках и миниатюрах ребята шутили над студентами, преподавателями, политиками, актерами и музыкантами.

По итогам первых выступлений лидировали горловчане, но по результатам всего конкурса победу одержали юмористы из Краматорского экономико-гуманитарного института, КВН-щики из Горловки получили второе место, а третье место досталось команде ДИТМ МНТУ, пишет ["Восточный проект"](#). Все команды получили кубки, грамоты и торты.